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ط��راح���ی
آم���وزش�ی
مطاب��ق با هوش هاى هش��ت گا ن��ه ى گاردنر

دبیر خانه درس دینی و قرآن
مستقر در استان رضوی

در ش�ماره ي 26 مجله نظری�ه ي هوش هاي 
هش�ت گانه ي گاردنركه ام�روزه موافقان ِ 
بس�یاري دارد بیان ش�د. در بحث گذشته 
توضیح داده شد كه هوش تنها به پیشرفت 
تحصیلي اطلاق نمي شود. در این شماره نیز دو 
طرح درس از سال دوم و سوم دبیرستان در 
ارتباط با كتاب دیني و قرآن كه دبیرخانه ي 
دیني و قرآن سازمان آموزش وپرورش استان 
خراس�ان رضوي براي ما فرس�تاده اس�ت 
براي ش�ما مي آوریم. این دو طرح براساس 
الگوي هوش هاي چندگانه طراحي شده اند. 
پیشنهاد ما به شما این اس�ت كه درباره  ي 
هوش هاي چندگانه و طراحي درس براساس 
این هوش ها مطالعات بیشتري داشته باشید 
بعدها درباره ي این موضوع حرف هاي زیادي 

خواهید شنید. 

طراحی آموزشی درس 13- پایه ی دوم دبیرستان                 عنوان درس: زيبايی عفاف
رئوس  مطالب: 

پوشش و حجاب در ادیان؛ قرآن و پوشش؛ تفاوت پوشش زن و مرد؛ ارتباط پوشش زنان و
 حضور آنان  در جامعه

رسانه � روشفعالیت فراگیرندگانارائه ی درس: فعالیت معلماهداف رفتاری بر مبنای هوش های چندگانهاهداف و حیطه های دانشي � نگرشي � مهارتي

اهداف کلی
1. آشنايی فراگیرندگان با زيبايی عفاف

 )حيطه ی شناختی(
2. علاقه مندی فراگیرندگان به تحقيق پیرامون                       

عفاف و رابطه ی آن با جايگاه انسانی
 )حيطه ی عاطفی(

3. توان مندی فراگیرندگان در انتخاب پوشش 
متناسب با شئونات انسان مسلمان

 ـحرکتی(  )حيطه ی روانی 

1. آيات درس را به درستی و زيبايی تلاوت 
ــيقيايی،  و ترجمه کنند. )هوش های موس

کلامی و ميان فردی(

 پخش آيات درس توسط ضبط صوت.
ــد همراه  ــوزان می خواه  از دانش آم

نوار آيات را تکرار و تمرين کنند.
در  ــد،  می خواه ــوزان  دانش آم از   

گروه های خود آيات را ترجمه کنند.

 تکرار و تقليد لحن آيات
ــای  ــات در گروه ه ــه ی آي  ترجم

کلاسی
 ارائه ی ترجمه به کل کلاس

رسانه: 
ضبط صوت

روش: 
مشارکت فعال در 

گروه های خود

ــوره ی احزاب،  ــاس آيه ی 95 س 2. بر اس
ــش زنان را کشف و علت آن را  حدود پوش
استدلال کنند )هوش های منطقی، کلامی 

و برون فردی(

 آيه ی 95 سوره ی احزاب را مجدداً ارائه 
با  فراگیرندگان می خواهد  از  و  می کند 
توجه به خلقت طبيعی دختران، درباره ی 
در گروه های  و مصاديق جلباب  معنی 

خود بحث کنند.

ــف حدود  مباحثه ی گروهی، کش
ــتدلال  اس ــدی  جمع بن ــش،  پوش

مربوط و ارائه ی آن در کلاس

رسانه: 
ضبط صوت

روش: 
مشارکت فعال

همراه با روش هاى جديد تدريس
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  اهداف و حیطه های دانشي � نگرشي � مهارتي    اهداف رفتاری بر مبنای هوش های چندگانه              ارائه ی درس: فعالیت معلم                     فعالیت فراگیرندگان               رسانه � روش

            

 ایجاد انگیزه       

 1. شروع تدريس با »برهان« ابراهیمی و ایجاد سؤال در ذهن فراگیرندگان و اثبات کل از طريق نفی جزء به جزء با هم ياری فراگیرندگان
 2. ارائه ی تصاويری از پوشاک در اقوام و اديان گوناگون و القای رابطه ی اخلاق با پوشاک به صورت غیرمستقيم. 

 3. خواندن اشعاری نظیر شعر »دختران آريايی« و تحريک حس وطن دوستی فراگیرندگان و جهت دهی غیر مستقيم آنان به هجمه های فرهنگی 
 4. ارائه ی کليپ »خوش به حال چه کسی« و تقويت حس قياسی و تطبيق و تحليل داده ها در ذهن فراگیرندگان 

 5. ارائه ی قسمت هايی از کليپ حجاب و ایجاد سؤال در ذهن فراگیرندگان 
6. ارائه ی مصاحبه با یو آن رایدلی، خبرنگار مسلمان انگليسی، و تقويت انگيزه های مثبت در فراگیرندگان به رعايت حریم الهی.

 بديهی است که انتخاب انگيزه، با توجه به جو کلاس و محيط فرهنگی دانش آموزان صورت می گیرد.

3. ارتباط بین اخلاق و ميزان پوشش در 
جوامع را بيان کنند )هوش های: کلامی، 
ــردی، ديداری فضايی و  منطقی، برون ف

درون فردی(.

ــش زنان و مردان در   تصاويری از پوش
دنيای امروز و گذشته را به همراه برخی 
ــی ارائه  ــائل ضد اخلاق از آمارهای مس
ــد،  ــدگان می خواه ــد از فراگیرن می کن
ــلامت جامعه را  ــردی و س ــات ف اطلاع

کشف کنند.

تفکر فردی دانش آموزان  و مباحثه ی 
گروهی در خصوص مطالب ارائه شده 
ــب و ارائه ی آن در  و جمع بندی مطال

کلاس

رسانه:
 فيلم، عکس

روش:
ــال  ــارکت فع مش
ــی، بارش  و گروه

مغزی، سخن رانی

اهداف جزئی
الف( حيطه ی شناختی:

ــلام در مورد  ــتورات اس 1. فراگیرندگان با دس
عفاف و حدود آن آشنا شوند.

ــدگان تفاوت های بین زن و مرد را از  2. فراگیرن
نظر پوشش بدانند.

3. فراگیرندگان با نظر اديان آسمانی در خصوص 
چرايی و چگونگی پوشش آشنا شوند.

ب( حیطه ی عاطفی:
ــش  ــبت به چگونگی پوش 1. فراگیرندگان نس
ــيت  خود در مجامع عمومی و خصوصی حساس

لازم را نشان دهند.
2. تأثیر نوع پوشش زنان را در شأن اجتماعی 

آنان درک کنند.
ــیر متقابل عفاف درونی و  3. فراگیرندگان تأث

حجاب بیرونی را درک کنند.
ج( حيطه ی روانی حرکتی:

ــش متناسب با شئونات انسانی خود را  1. پوش
انتخاب کنند.

2. حریم بین زن و مرد را رعايت کنند.
ــی که  ــش اجتماعی خود و پوشش ــین نق 3. ب
ــالم و منطقی  ــد، ارتباطی س ــاب می کنن انتخ

برقرار سازند.

4. دليل تفاوت در حدود پوشش زنان و 
مردان را استدلال کنند 

) هوش های منطقی، کلامی، 
درون فردی و برون فردی(.

با ایجاد سؤال در چرايی تفاوت پوشش 
ــرد از دانش آموزان می خواهد  زن و م
ــای طبيعی موجود  در مورد تفاوت ه
در خلقت زن و مرد، اقتضای تکوينی 
ــف  ــن تفاوت ها را کش ــريعی اي و تش

کنند.

و  ــخ دهی  پاس و  ــردی  ف ــر  تفک
ــی و  ــو در دو گروه درس گفت وگ
کشف رابطه بین ساختار جسمانی 

زن و مرد و احکام الهی

رسانه:
روش: 

بارش مغزی، 
مشارکت فعال، 

سخن رانی

5. تفاوت های پوشش مناسب و 
نامناسب را بيان کند )هوش های درون 

فردی ـ کلامی ـ منطقی(

ــتان های قرآنی  ــا ارائه ی برخی داس ب
ــعار ملی، از  ــی و اش ــلات ايران و تمثي
ــعار يا  ــد اش ــوزان می خواه دانش آم
ــن رابطه  ــه در اي ــتان هايی را ک داس

می دانند، بيان کنند.

تفکر فردی فراگیرندگان و اعلان 
ــعار يا  ــان اش ــرای بي ــی ب آمادگ

ثمثيلات و داستان ها

رسانه:
روش:

ــخن رانی،  س
ــزی ــارش مغ ب

6.  مشترکات پوشش زنان را در اديان 
آسمانی کشف کنند و انطباق آن را با 

فطرت بشر توضيح دهند. )هوش های 
درون فردی، برون فردی، منطقی و 

مکانی(.

ــمت هايی از کتاب های  ــا ارائه ی قس ب
اوستا و عهدين، تصاويری از الگوهای 
مذهبی اديان آسمانی، از فراگیرندگان 
ــن تصاوير  ــتراکات اي ــد اش می خواه
ــل آن در  ــاره ی دلي ــف و درب را کش

گروه های خود بحث کنند.

ــردی و مباحثه ی گروهی  تفکر ف
ــرت و دين  ــف رابطه ی فط و کش
ــدی مطالب و ارائه ی آن  و جمع بن

در کلاس

رسانه: 
عکس، فيلم

روش: بارش 
مغزی، مشارکت 
فعال، سخن رانی

7. با مقايسه ی پوشش زنان و مردان 
ايران باستان و ايران بعد از اسلام، 

بر وجود حيا و عفاف ايرانی استدلال 
کنند )هوش های کلامی، منطقی، 

برون فردی و مکانی(.

با ارائه ی تصاوير کتيبه ها، حجاری های 
ــده از  ــه جا مان ــيد و آثار ب ــت جمش تخ
هخامنشيان و اقوام ايرانی و لباس های 
محلی تا عصر رضا پهلوی، از فراگیرندگان 
می خواهد اشتراکات موجود را کشف و 
ــاف ايرانی در  ــا را با عف ــه ی آن ه رابط

گروه های خود بحث کنند.

و  ــدگان  فراگیرن ــردی  ف ــر  تفک
ــف رابطه  مباحثه ی گروهی وکش
ــتدلال و ارائه ی  و جمع بندی و اس

آن در کلاس

رسانه:
 فيلم، عکس 

روش: 
بارش مغزی، 

مشارکت فعال، 
سخن رانی 

8. رابطه ی مدل های لباس وارداتی 
و تهاجم فرهنگی را توضيح دهند 

)هوش های درون فردی، برون فردی، 
کلامی، منطقی و ديداری(

با ارائه ی کليپ »خوش به حال چه کسی« 
و يا قسمت هايی از کليپ حجاب، از 

فراگیرندگان می خواهد فرهنگ وارداتی را با 
فرهنگ اسلامی ايرانی تطبيق و هجمه های 

دشمن را تشخيص دهد.

مباحثه ی گروهی و استخراج                                                                   
شيوه های استعماری

رسانه: 
فيلم،

روش: 
مشارکت فعال

ــرد، داوطلبانه  ــناخت حریم زن و م 9. با ش
ــاب را رعايت کنند هوش های منطقی  حج

و وجودگرا.
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تعیین تکلیفارزش یابی تکوینیارزش یابی آغازین

ی
ش یاب

ارز

ــتگی  ــام صادق درباره ی آراس ــخن از  ام 1. دو س
بگوييد )هوش کلامی(.

ــتگی فقط در جمع معنی دارد؟  2. آيا رعايت آراس
)هوش های کلامی، درون فردی و منطقی(.

3. تناسب ميان آراستگی ظاهر و باطن را توضيح 
دهيد )هوش های درون فردی، منطقی و کلامی(.

ــتگی وجود دارد  4. چه ارتباطی بین عفاف و آراس
)هوش های منطقی، درون فردی و کلامی(

ــان و دختران  ــوی زن ــرا رعايت عفاف از س 5. چ
جلوه ی زيباتری دارد؟ )هوش های کلامی، منطقی 

و فضايی(.
ــتگی و خودنمايی وجود  ــین آراس ــه تفاوتی ب 6. چ
ــای کلامی، منطقی، درون فردی و  دارد؟ )هوش ه

برون فردی(.

ــش زنان چه نتيجه ای می گیريد؟  1. از توجه همه ی اديان آسمانی به پوش
)هوش های منطقی و کلامی(.

2. عزت نفس و حفظ حرمت دختران و زنان تا چه حدی به وضع پوشش 
آنان بستگی دارد؟ )هوش های درون فردی، منطقی و فضايی(.

3. با وجود اين که خداوند در قرآن به حجاب امر فرموده است، چرا برخی 
زنان و دختران مسلمان، حریم الهی را رعايت نمی کنند؟ )هوش های درون 

فردی، منطقی و وجودگرا(.
ــلامی زنان در هر يک از موارد زير چه ثمراتی را به  ــش اس 4. رعايت پوش

دنبال دارد؟
الف(برای زنان هوش های درون فردی، منطقی و فضايی

ب( برای مردان هوش های درون فردی، برون فردی و فضايی
ج( برای جامعه هوش های منطقی و فضايی

5. آيا پوشش اسلامی مانع انجام فعاليت ها و مشاغل اجتماعی می شود؟
هوش های منطقی، درون فردی و ديداری

6. چرا ميان پوشش زن و مرد تفاوت وجود دارد؟ )هوش های درون فردی، 
منطقی و فضايی(

7. از ميان انواع پوشش برای زن، کدام يک به عنوان حجاب برتر محسوب 
می شود؟ )هوش های درون فردی، منطقی و وجودگرا(

1. تکاليف کتاب درسی
2. تحقيق پیرامون نقش زنان در پیروزی اوليه و شکست 
ــه ی انقلاب الجزاير و ارائه ی نتيجه ی آن در کلاس  ثانوي

درس
3. بررسی نقش زنان در سقوط السالوادور آلنده، رئيس 

جمهور مردمی شيلی و ارائه ی نتيجه ی آن در کلاس
موارد 2و3 در قالب پيشنهادات قابل بررسی و نمره دهی 

است.

ماده ی درسی: دین و زندگی
موضوع درس: معجزه ای از نوع کتابف

                  دوره ی تحصیلی: متوسطه
                  پایه ی تحصیلی: سوم

مدت جلسه: 90 دقیقه
تهیه کننده: دبیرخانه ی دینی 

و قرآن

رئوس مطالب:
سند و دلیل نبوت

تناسب بین معجزه و شرایط زمان
ختم نبوت و معجزه ی جاویدان

جنبه های اعجاز قرآن

چیدمان کلاس:

هدف کلی:
آشنايی با قرآن به عنوان معجزه ی جاويد پيامبر اکرم

اهداف جزئی: 1. يادگیری قرائت و ترجمه ی آيات درس                        5. درک ارتباط خاتميت با جاودانگی اعجاز قرآن
                    2. درک لزوم ارتباط بین ادعا با سند و دليل                    6. آشنايی با جنبه های اعجاز قرآن

                    3. درک ضرورت داشتن معجزه از سوی پيامبران              7. درک ارتباط اعجاز و امی بودن پيامبر
                    4. آشنايی با اهميت تناسب بین نوع معجزه با شرايط زنان

وسیلهروشفعالیت دانش آموزهوشفعالیت معلمهوشاهداف رفتاری

1. آيات درس را به درستی قرائت کند
کلامی و 
موسيقايی

آيات توسط معلم قرائت و يا با لوازم 
صوتی پخش می شود.

موسيقايی،  
کلامی و 
برون فردی

دانش آموزان ابتدا گوش و سپس هم خوانی و تکرار 
می کنند.

فردی 
گروهی

ضبط 
صوت

2. آيات درس را ترجمه کند
منطقی و 

کلامی

دانش آموزان را به گروه های متعدد 
تقسيم می کند و از آنان می خواهد 

آيات را ترجمه کنند.

برون فردی، 
منطقی و 

کلامی
دانش آموزان به صورت گروهی آيات را ترجمه و 

تکرار می کنند.
گروهی

کاغذ و 
قلم

3. برای قبول هر سخن و ادعا، دليل 
طلب کند

استدلالی 
و کلامی

از دانش آموزان می خواهد نمونه هايی 
از ارتباط ادعا و دليل را بيان کنند.

فضايی، 
کلامی و 
استدلالی

دانش آموزان به بيان نمونه هايی می پردازند و اهميت 
اين ارتباط را توضيح می دهند.

فردی

کارت 
شناسايی 
و مدارک 

ديگر

4. ضرورت داشتن معجزه از سوی پيامبران 
را توضيح دهد

کلامی و 
منطقی

از دانش آموزان می خواهد دلايل 
لزوم معجزه از سوی پيامبران را 

ابتدا به صورت فردی و بعد گروهی، 
بررسی کنند.

منطقی، 
برون فردی و 
دانش آموز فعاليت مورد نظر را انجام می دهد.درون فردی

فردی 
گروهی

ـ

5. بتواند تناسب بین معجزه ی پيامبران و 
شرايط زمانی را تبيین کند.

کلامی 
منطقی و 

فضايی

از دانش آموز می خواهد نمونه هايی 
از تناسب معجزات با شرايط زمان 

را بيان کنند.

کلامی فضايی 
و برون فردی

دانش آموزان معجزات پيامبران قبلی را به بحث و بررسی 
می گذارند.

گروهی
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ــتگی  ــام صادق درباره ی آراس ــخن از  ام 1. دو س
بگوييد )هوش کلامی(.

ــتگی فقط در جمع معنی دارد؟  2. آيا رعايت آراس
)هوش های کلامی، درون فردی و منطقی(.

3. تناسب ميان آراستگی ظاهر و باطن را توضيح 
دهيد )هوش های درون فردی، منطقی و کلامی(.

ــتگی وجود دارد  4. چه ارتباطی بین عفاف و آراس
)هوش های منطقی، درون فردی و کلامی(

ــان و دختران  ــوی زن ــرا رعايت عفاف از س 5. چ
جلوه ی زيباتری دارد؟ )هوش های کلامی، منطقی 

و فضايی(.
ــتگی و خودنمايی وجود  ــین آراس ــه تفاوتی ب 6. چ
ــای کلامی، منطقی، درون فردی و  دارد؟ )هوش ه

برون فردی(.

ــش زنان چه نتيجه ای می گیريد؟  1. از توجه همه ی اديان آسمانی به پوش
)هوش های منطقی و کلامی(.

2. عزت نفس و حفظ حرمت دختران و زنان تا چه حدی به وضع پوشش 
آنان بستگی دارد؟ )هوش های درون فردی، منطقی و فضايی(.

3. با وجود اين که خداوند در قرآن به حجاب امر فرموده است، چرا برخی 
زنان و دختران مسلمان، حریم الهی را رعايت نمی کنند؟ )هوش های درون 

فردی، منطقی و وجودگرا(.
ــلامی زنان در هر يک از موارد زير چه ثمراتی را به  ــش اس 4. رعايت پوش

دنبال دارد؟
الف(برای زنان هوش های درون فردی، منطقی و فضايی

ب( برای مردان هوش های درون فردی، برون فردی و فضايی
ج( برای جامعه هوش های منطقی و فضايی

5. آيا پوشش اسلامی مانع انجام فعاليت ها و مشاغل اجتماعی می شود؟
هوش های منطقی، درون فردی و ديداری

6. چرا ميان پوشش زن و مرد تفاوت وجود دارد؟ )هوش های درون فردی، 
منطقی و فضايی(

7. از ميان انواع پوشش برای زن، کدام يک به عنوان حجاب برتر محسوب 
می شود؟ )هوش های درون فردی، منطقی و وجودگرا(

1. تکاليف کتاب درسی
2. تحقيق پیرامون نقش زنان در پیروزی اوليه و شکست 
ــه ی انقلاب الجزاير و ارائه ی نتيجه ی آن در کلاس  ثانوي

درس
3. بررسی نقش زنان در سقوط السالوادور آلنده، رئيس 

جمهور مردمی شيلی و ارائه ی نتيجه ی آن در کلاس
موارد 2و3 در قالب پيشنهادات قابل بررسی و نمره دهی 

است.

6. دانش آموز استدلال کند که چرا 
معجزه ی جاويد بايد از جنس سخن 

باشد.

منطقی و 
کلامی

ويژگی های سخن را از 
دانش آموزان می پرسد و از ايشان 
می خواهد، ارتباط اين ويژگی ها با 
معجزه ی جاويد را استدلال کنند.

کلامی و 
استدلاليپ

دانش آموزان به صورت گروهی ارتباط بین معجزه ی 
جاويدان و سخن را استدلال می کنند.

گروهی

7. تفاوت سخن خدا با کلام بشر را 
بيان کند.

منطقی و 
کلامی

از دانش آموز می خواهد نظرش را 
در اين باره بيان کند و به ايفای 

نقش بپردازد.

ديداری، 
کلامی، درون 

فردی و 
برون فردی

دانش آموزان به صورت فردی يا جمعی يا اجرای 
نمايش  نامه اين تفاوت را نشان می دهند.

فردی 
گروهی

صفحه ی 
نمايش

8. نمونه هايی از عدم تبعيت قرآن از 
فرهنگ زمانه را بيان کند.

فضايی و 
کلامی

معلم پس از ذکر نمونه هايی، 
از دانش آموزان می خواهد با 
مطالعه ی ص 75 و 85 و يا 

دانسته های خود، موارد ديگر را 
ارائه دهد.

کلامی، 
منطقی، 

درون فردی و 
برون فردی

دانش آموز به مطالعه ی صفحات مذکور می پردازد و 
سپس گزارش فردی، گروهی خود را ارائه می دهد.

فردی 
گروهی

کتاب

9. نشان دهد که قرآن در همه ی 
زمينه های مورد نياز انسان در زندگی 

رهنمون دارد.

منطقی و 
کلامی

چند نياز را نام ببرد و از 
دانش آموزان می خواهد نمونه هايی 
از رهنمودهای قرآن را در اين 

مورد بيان کنند.

برون فردی، 
درون فردی 

و کلامی

دانش آموز به صورت فردی و گروهی نمونه هايی را 
ارائه می دهند.

فردی 
گروهی

قرآن 
با کتب 
مربوطه

10. دانش آموز توضيح دهد که افراد 
بی سواد نمی توانند اين همه مطالب محکم 
و گسترده را بدون اتصال به عالم غيب 

بياورند.

منطقی، 
کلامی و 

درون
 فردی

معلم درباره ی توانايی يک فرد 
بی سواد از دانش آموزان سؤال 

می کند و سپس از ايشان 
می خواهد اين توانايی ها را با 
ويژگی های موجود در قرآن 

مقايسه و نتيجه را گزارش کنند.

کلامی، 
قضايی و 
منطقی

دانش آموزان موضوع را به بحث می گذارند و نتيجه 
را استخراج می کنند.

گروهی

11. دانش آموز نشان دهد که چگونه 
قرآن نزد دانشمندان غیر مسلمان از 

ارتباط برخوردار است.

کلامی و 
ديداری

معلم از دانش آموز می خواهد با 
مطالعه ی ص 12 و نيز مراجعه 

به سايت های گوناگون، موضوع را 
پی گیری کند.

درون فردی و 
کلامی

دانش آموزان به مطالعه ی صفحات مربوطه 
می پردازند، موارد مورد نظر را استخراج و از طريق 

اينترنت پی گیری می کنند.
رايانهفردی

هوشپس آزمونهوشآزمون رفتار ورودی و پیش آزمونهوشایجاد آمادگی و انگیزه

 پخش آياتی از قرآن کریم که به 
معرفی قرآن و بيان عظمت  آن 

پرداخته است.
 نگارش جمله ای از يکی از دانشمندان 

غیر مسلمان درباره ی عظمت قرآن
 اشاره به مواردی از تأثیر قرآن بر 

افرادی که به واسطه ی آشنايی با قرآن 
اسلام آورده اند؛ مانند: ادواردو آنيلی

موسيقايی و 
کلامی

کلامی و 
ديداری

فضايی و 
کلامی

شما در زندگی تان از قرآن چه استفاده ای 
می کنيد و کاربردهای امروزی قرآن در 

جامعه ی ما چيست؟

واژه های شعبده، تردستی، سحر، جادو و 
معجزه را معنا کنيد.

بيت »نگار من که به مکتب نرفت و خط 
ننوشت، به غمزه مسئله آموز صد مدرس 

شد« را تفسیر کنيد.

معجزه ی پيامبر اسلام را با معجزات ساير 
پيامبران مقايسه و تفاوت آن را بيان کنيد.

از ويژگی های قرآن چه می دانيد؟ چه 
تصوری از معجزه بودن آن داريد؟

درون فردی، فضايی 
و کلامی

منطقی و کلامی

ديداری، استدلالی و 
کلامی

استدلالی، کلامی و 
فضايی

وجودگرا، 
درون فردی، کلامی و 

منطقی

امتيازات قرآن نسبت به ساير کتاب های آسمانی 
چيست؟

جنبه های اعجاز قرآن را بيان کنيد.

ويژگی های اعجاز معنوی قرآن را بيان کنيد.

استدلالی، 
کلامی و 

فضايی

کلامی

کلامی


